Rownanie rdzniczkowe osi ugetej preta
Zadanie
Narysowa wykresy: sit tacych, momentow zginagych, kgtéw obrotu i uggc belki.
Schemat statyczny belki jak na rysunku. Szty$érmelki wynosiEJ .

Obliczenie reakcji

> x=0=H,=0

dYM,=0=>V, & —I—Ptzl 0I=0=V, =05P

Y y=0=V, +VA—|—PE2I =0=V, =15P

Roéwnania

Przedziat A-Bx, 01(021)

T(x1)=15P—I—Px1

M (x) = 15P g~ %
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Przedziat B-Cx, 1(0,21)
T(x,)=-05P
M(x,)= 05P {2 - x,) =PI —gxz
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Wyznaczenie statych catkowania

W, =0=>w,(x =0)=0=B=0
W, :O:>WBC(x2:2I):O:>gPI3+ZCI+D:O

¢:3 :¢I§:¢AB(X122|):¢BC(X2 :O):§P|2+A:C
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wh = w = W, (%, =20) = wee (X, :O):gPI3+2AI =D
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6 5.4 D=-2pI°
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7 5.3 c=ip?
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Ostateczne réwnania

Przedziat A-Bx, 0(021)
P

T(x)=15P - %

M (1) = 15P 3,

ox)=o3(Spoe - - Ser]

" EJ\4 6l 2
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X)=—| —P -——x* -2 Pl %x
wix,) EJ(4 Yooqgt 2 1)

Przedziat B-Cx, (0,2
T(x,)=-05P

M(x,)= 05P {2l - x,) =PI —gxz
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